



OBAVEŠTENJE …..


U ČETVRTFINALU KUP-a KOJE SE IGRA

23.10.2024.GOD. U 15,00 ČAS. SASTAJU SE:


PANČEVO: DINAMO 1945 – POLET (IDVOR)

B.CRKVA: BAK – DOLOVO (DOLOVO)

PANČEVO: V.GAČIĆ – BORAC (STARČEVO)

VRŠAC: POTPORANJ (P) – JEDINSTVO (VLAJKOVAC) – 20,30 ČAS.	 	 


…………………………………………


RAD I ODLUKE KOMESARA ZA TAKMIČENJE FSPP SA SEDNICE

ODRŽANE  17.10.2024.GOD.:


ODLUKE vezane za odigrane utakmice  IX  kola Prve JBPF lige -SENIORI-


	 Posle pregleda svih prispelih izveštaja sa utakmica  IX  kola Prve JBPF lige koja su po 
rasporedu takmičenja odigrana  12./13.10.2024.god. konstatuje se da nije bilo dostavljenih 
žalbi, te Odlukom  Komesara za takmičenje sve odigrane utakmice registruju se postignutim 
rezultatima.


Utakmica FK’’Unirea’’ Uzdin - FK’’Hajdučica’’ Hajdučica nije igrana, jer gostujuća ekipa 
odustala od daljeg takmičenja. Odlukom Komesara za takmičenja, a primenom čl. 50 stav 1 
PFT FSS utakmica se registruje službenim rezultatom 3:0 PF u korist FK’’Unirea’’ Uzdin. 

	 


Ad. 1: DISCIPLINSKE ODLUKE:


a) FK’’SLOGA’’ B.N.Selo; klub nije odmah po završetku utakmice, shodno Propisima, izvršio 
isplatu troškova službenih lica u iznosu od 18.000,00 din. Zbog učinjenog prekršaja, Odlukom 
Komesara za takmičenje, a primenom čl. 95 i 134 DP FSS protiv kluba se pokreće disciplinski 
postupak i klub je automatski SUSPENDOVAN počev od ponedeljka 21.10.2024. god. 
Izrečena suspenzija traje sve do isplate duga u celosti. Klub je u obavezi da 

dug isplati gotovinski najkasnije do četvrtka 24.10.2024.god. do 12,00 čas. kancelariji FSPP. 
Ukoliko klub ne bude ispoštovao ovu Odluku gubi utakmicu službenim rezultatom i snosi sve 
ostale disciplinsko-takmičarske posledice, jer će utakmica biti otkazana od strane nadležnog 
Komesara za takmičenje i o tome će biti obavašteni protivnički klub i službena lica.


"B  I  L  T  E  N"


SLUŽBENI  GLASNIK  FUDBALSKOG  SAVEZA  PODRUČJA   PANČEVO


Broj: 09/2024/25




      KOMESARA ZA TAKMIČENJE:


                Janović  Zoran s.r.


__________________________________________________________________________

POUKA O PRAVNOM LEKU: Protiv svih gore navedenih Odluka Komesara za takmičenje 
donetih u prvom stepenu odlučivanja sve zainteresovane strane imaju pravo ulaganja žalbi 
Drugostepenoj Kimisiji za žalbe FSPP. Rok za ulaganje žalbi je 8 (osam) dana od dana 
prijema prvostepenih Odluka, objavljenih i dostavljanih svim zainteresovanim stranama 
isključivo putem ’’Biltena’’ zvaničnog službenog glasila i to na sajtu FSPP. Uz žalbu je 
obavezno dostavitii dokaz o uplaćenoj taksi za žalbu u iznosu od 8.000,00 (osamhiljada) 
dinara. Ovaj iznos se uplaćuje na račun FSP Pančevo broj: 200 – 2281970101001- 88. 
Netaksirane, nedovoljno taksirane, neblagovremeno uplaćene ili dostavljene žalbe, kao i 
žalbe  izjavljene i upućene od neovlašćenog lica ODBIĆE SE ODLUKOM.


RAD I ODLUKE KOMESARA ZA TAKMIČENJE DRUGE JBPF LIGE

‘’ZAPAD’’ SA SEDNICE ODRŽANE 17.10.2024.GOD.:


TAKMIČARSKE ODLUKE:


	 Posle pregleda svih prispelih izveštaja sa utakmica  VIII  kola Druge JBPF lige grupa 
‘’ZAPAD’’  koje su po rasporedu takmičenja odigrane 13.10.2024.god. konstatuje se da nije 
bilo dostavljanih žalbi,  te Odlukom Komesara za takmičenje sve odigrane utakmice registruju 
se postignutim rezultatima.


	 Utakmica izmedju FK’’B.S.K.’’ Bavanište – FK’’Jugoslavija’’ Jabuka završena 
rezultatom 4:1 (1:0), ne registruje se. Nakon pregleda zapisnika i izveštaja delegata sa 
pomenute utakmice utvrdjeno je da je za domaću ekipu nastupio igrač sa br. 20 koji nije 
upisan u zapisnik pre početka utakmice (Comet). Odlukom Komesara za takmičenje, a 
primenom čl. 61 stav 1 tačka 7 PFT FSS utakmica se registruje 3:0 PF u korist 
FK’’Jugoslavija’’ Jabuka. Takodje, Odlukom Komesara za takmičenje FK’’B.S.K.’’ Bavanište  i 
predstavnik kluba se predaju na disciplinsku odgovornost. 


Ad. 1: DISCIPLINSKE ODLUKE:


a) FK’’B.S.K.’’ Bavanište; zbog učinjenog prekršaja i nastupa sa igračem koji nije upisan u 
zapisnik pre početka utakmice (Comet). Zbog svega navedenog Odlukom Komesara za 
takmičenje, a primenom odredbi čl. 91 stav 1 tačka 7 DP FSS klub se kažnjava novčanom 
kaznom u iznosu od 10.000,00 (desethiljada) dinara. Kazna se ima uplatiti u roku od 8 (osam) 
dana na račun FSPP broj  200 – 2281970101001 - 88. 


b) NESTOROV SRĐAN –predstavnik kluba- FK’’B.S.K.’’ Bavanište; zbog učinjenog 
prekršaja i nastupila sa igračima koji nije bio upisan u zapisnik pre početka utakmice (Comet).  

Zbog svega navedenog, Odlukom Komesara za takmičenje, a primenom odredbi čl. 91 stav 1 
tačka 7 DP FSS imenovani se kažnjava mandatnom novčanom kaznom u iznosu od 5.000,00 
(pethiljde) dinara, koja je objavljena na zvaničnom sajtu FSPP. Kazna se uplaćuje u roku od 8 
(osam) dana na račun FSPP broj 200-2281970101001-88.




c) FK’’B.S.K.’’ Bavanište; klub nije odmah po završetku utakmice, shodno Propisima, izvršio 
isplatu troškova službenih lica u iznosu od 13.000,00 din. Zbog učinjenog prekršaja, Odlukom 
Komesara za takmičenje, a primenom čl. 95 i 134 DP FSS protiv kluba se pokreće disciplinski 
postupak i klub je automatski SUSPENDOVAN počev od ponedeljka 21.10.2024. god. 
Izrečena suspenzija traje sve do isplate duga u celosti. Klub je u obavezi da 

dug isplati gotovinski najkasnije do četvrtka 24.10.2024.god. do 12,00 čas. kancelariji 

FSPP. Ukoliko klub ne bude ispoštovao ovu Odluku gubi utakmicu službenim rezultatom i 
snosi sve ostale disciplinsko-takmičarske posledice, jer će utakmica biti otkazana od strane 
nadležnog Komesara za takmičenje i o tome će biti obavašteni protivnički klub i službena lica.


d) FK’’KOLONIJA’’ Kovin; klub nije odmah po završetku utakmice, shodno Propisima, izvršio 
isplatu troškova službenih lica u iznosu od 13.000,00 din. Zbog učinjenog prekršaja, Odlukom 
Komesara za takmičenje, a primenom čl. 95 i 134 DP FSS protiv kluba se pokreće disciplinski 
postupak i klub je automatski SUSPENDOVAN počev od ponedeljka 21.10.2024. god. 
Izrečena suspenzija traje sve do isplate duga u celosti. Klub je u obavezi da 

dug isplati gotovinski najkasnije do četvrtka 24.10.2024.god. do 12,00 čas. kancelariji 

FSPP. Ukoliko klub ne bude ispoštovao ovu Odluku gubi utakmicu službenim rezultatom i 
snosi sve ostale disciplinsko-takmičarske posledice, jer će utakmica biti otkazana od strane 
nadležnog Komesara za takmičenje i o tome će biti obavašteni protivnički klub i službena lica.


KOMESAR ZA TAKMIČENJE:


	 	 	 	 	 	 	      Stojkovski  Branko s.r.


__________________________________________________________________________

POUKA O PRAVNOM LEKU: Protiv svih gore navedenih Odluka Komesara za takmičenje 
donetih u prvom stepenu odlučivanja sve zainteresovane strane imaju pravo ulaganja žalbi 
Drugostepenoj Kimisiji za žalbe FSPP. Rok za ulaganje žalbi je 8 (osam) dana od dana 
prijema prvostepenih Odluka, objavljenih i dostavljanih svim zainteresovanim stranama 
isključivo putem ’’Biltena’’ zvaničnog službenog glasila i to na sajtu FSPP. Uz žalbu je 
obavezno dostavitii dokaz o uplaćenoj taksi za žalbu u iznosu od 8.000,00 (osamhiljada) 
dinara. Ovaj iznos se uplaćuje na račun FSP Pančevo broj: 200 – 2281970101001- 88. 
Netaksirane, nedovoljno taksirane, neblagovremeno uplaćene ili dostavljene žalbe, kao i 

žalbe  izjavljene i upućene od neovlašćenog lica ODBIĆE SE ODLUKOM.


RAD I ODLUKE KOMESARA ZA TAKMIČENJE DRUGE JBPF LIGE ‘’ISTOK’’

SA SEDNICE ODRŽANE  17.10.2024.GOD.:


TAKMIČARSKE ODLUKE:


	 Posle pregleda svih prispelih izveštaja sa utakmica  VIII  kola Druge JBPF lige grupa 
‘’ISTOK’’ koje su po rasporedu takmičenja odigrane 12./13.10.2024.god. konstatuje se da nije 
bilo dostavljenih žalbi, te se Odlukom  Komesara za takmičenje sve odigrane utakmice 
registruju postignutim rezultatima.




Ad. 1: DISCIPLINSKE ODLUKE:


a) FK’’VOJVODINA’’ Seleuš; klub nije odmah po završetku utakmice, shodno Propisima, 
izvršio isplatu troškova službenih lica u iznosu od 13.000,00 din. Zbog učinjenog prekršaja, 
Odlukom Komesara za takmičenje, a primenom čl. 95 i 134 DP FSS protiv kluba se pokreće 
disciplinski postupak i klub je automatski SUSPENDOVAN počev od ponedeljka 
21.10.2024. god. Izrečena suspenzija traje sve do isplate duga u celosti. Klub je u obavezi da 

dug isplati gotovinski najkasnije do četvrtka 24.10.2024.god. do 12,00 čas. kancelariji 

FSPP. Ukoliko klub ne bude ispoštovao ovu Odluku gubi utakmicu službenim rezultatom i 
snosi sve ostale disciplinsko-takmičarske posledice, jer će utakmica biti otkazana od strane 
nadležnog Komesara za takmičenje i o tome će biti obavašteni protivnički klub i službena lica.


b) FK’’BORAC’’ Vel.Središte; zbog kašnjenja zaključivanja zapisnika 30 min. pre početka 
utakmice, Odlukom Komesara za takmičenje, primenom čl. 91/39 DP FSS klub se kažnjava 
OPOMENOM.


KOMESAR ZA TAKMIČENJE: 


	 	 	 	 	 	 	        Matijević Branislav s.r.


__________________________________________________________________________

POUKA O PRAVNOM LEKU: Protiv svih gore navedenih Odluka Komesara za takmičenje 
donetih u prvom stepenu odlučivanja sve zainteresovane strane imaju pravo ulaganja žalbi 
Drugostepenoj Kimisiji za žalbe FSPP. Rok za ulaganje žalbi je 8 (osam) dana od dana 
prijema prvostepenih Odluka, objavljenih i dostavljanih svim zainteresovanim stranama 
isključivo putem ’’Biltena’’ zvaničnog službenog glasila i to na sajtu FSPP. Uz žalbu je 
obavezno dostavitii dokaz o uplaćenoj taksi za žalbu u iznosu od 8.000,00 (osamhiljada) 
dinara. Ovaj iznos se uplaćuje na račun FSP Pančevo broj: 200 – 2281970101001- 88. 
Netaksirane, nedovoljno taksirane, neblagovremeno uplaćene ili dostavljene žalbe, kao i 

žalbe  izjavljene i upućene od neovlašćenog lica ODBIĆE SE ODLUKOM.



